Concurso Nacional de Admisién al Residentado Médico 2022 SubEspecialidad - Cirugia Cardiovascular

. En la revascularizacion coronaria quirdrgica el injerto que se anastomosa con mayor frecuencia a la arteria descendente
anterior es...
A. vena safena mayor. D. vena safena menor.
B. arteria radial. E. arteria gastroepiploica.
C. arteria mamaria interna izquierda.

. ¢ Cual es una indicacion de revascularizacién coronaria?
A. Angina estable en tratamiento D. Oclusion coronaria aguda sin ICP
B. Estenosis <50% de la coronaria izquierda E. Shock cardiogénico
C. ICC con miocardio inviable

. La cirugia de Palma consiste en...

A. la derivacion arterial fémoro-femoral. D. la derivacion arterial fémoro poplitea.
B. la derivacién venosa fémoro-femoral con injerto E. la derivacién venosa fémoro tibial.
cruzado.

C. la derivacién venosa fémoro poplitea.

. Varon de 33 afios, hace media hora presenta herida punzopenetrante en cuello. Examen: FC 120X', PA 70/50
mmHg; herida cortante en cara lateral izquierda del cuello con sangrado activo pulsatil; pulso carotideo no
evaluable. ;Cual es la conducta a sequir?

A. Ecodoppler arterial carotideo D. Angiorresonancia cuello
B. Angiotem cuello E. Exploracion vascular quirtrgica del cuello
C. Arteriografia carotidea

. Enun RN con CIV extensa que cursa con insuficiencia cardiaca refractaria y cortocircuito importante. ¢ Cuando se
recomienda cerrar quirdrgicamente?

A. En el periodo neonatal D. En la etapa pre escolar
B. Alos 2 meses E. Al afio
C. Alos 30 dias
. Laindicacién quirtrgica de un aneurisma toracico proximal es cuando el diametro del mismo es mayor de:
A.25cm D.4cm
B. 3.5¢cm E.1cm
C.55cm
. En la clasificacion clinica de la enfermedad venosa cronica de la extremidad inferior. ;,Cual corresponde a la clase 3?
A. Edema sin alteraciones cutaneas D. Alteraciones cutaneas mas Ulceras cicatrizadas
B. Venas varicosas E. Alteraciones cutaneas mas Ulceras activas
C. Alteraciones cutaneas con hiperpigmentacion,
eccema venoso

. Mujer 45 afios. Edema y lipodermatoesclerosis pierna izquierda. Antecedente TVP hace 3 afios. EDV MMII: insuficiencia
severa vena femoral y poplitea. ¢ Cual es el tratamiento?
A. Medias de compresién elastica D. Derivacion venosa femo-femoral
B. Ablacién endovenosa safena con laser E. Reconstruccion venosa profunda
C. Ablacién endovenosa con radiofrecuencia

. En un ataque isquémico transitorio (AIT) carotideo. ¢ Cual es una condicion para la indicacion aceptable pero no
demostrada de endoarterectomia carotidea?
A. AIT en los Ultimos 6 meses y estenosis del 50-69%
B. Uno o méas AIT en los Ultimos 6 meses y estenosis >70%
C. AIT con estenosis <50%
D. Ictus leve con estenosis >70%
E. Ictus leve con estenosis <50%
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La anuloplastia de DeVega se utiliza en:

A. Estenosis triclspidea D. Insuficiencia tricuspidea
B. Insuficiencia mitral E. Insuficiencia adrtica

C. Estenosis mitral

Varoén de 25 afios, acude por presentar dolor en pierna derecha. No antecedentes de trauma. Examen:

frémito y dilataciones venosas en muslo y pierna derecha; alteraciones tréficas en pierna; pulsos periféricos presentes.
¢, Cual es la principal sospecha diagnostica?

A. Malformacion arteriovenosa de alto flujo D. Malformacién capilar

B. Malformacion venosa E. Tumor vascular

C. Malformacion linfatica

Durante la proteccidén miocérdica, la canula de cardioplejia retrégrada se inserta en:

A. Seno coronario D. Vena pulmonar derecha
B. Aorta ascendente E. Vena innominada

C. Arteria pulmonar

Los abscesos de la region anal catalogados como "absceso en herradura" estan clasificados como:
A. Perianales D. Isquiorrectales

B. Interesfinterianos E. Supraelevadores

C. Transesfinterianos

¢ Cual es el aneurisma mas frecuente en las arterias periféricas?

A. lliaco D. Tibial
B. Femoral E. Popliteo
C. Pedio

Varén de 76 afios, se diagnéstica estenosis adrtica, dada la edad el cardiélogo sugiere patologia por cambios en el

envejecimiento. ¢ Cual es el cambio especifico causante de esta lesion?

A. Aumento de tamafio de la cavidad auricular D. Depositos célcicos de la union sinotubular
izquierda E. Placas ateroescleréticas

B. Calcificacién en la valvula aértica

C. Depdsitos de lipofuscina

El bypass arterial coronario sin circulacion extracorporea puede realizarse en:

A. Shock cardiogénico D. Lesiones de la arteria coronaria izquierda
B. Arritmias isquémicas recurrentes E. Pectus excavatum severo

C. Neumonectomia izquierda previa

Mujer 35 afios con dolor y pesadez en piernas. Examen: edema y dilataciones venosas tortuosas en pierna derecha.
i Cual es el CEAP?

A C1 D. C4
B.C3 E.C5
C.C2

¢,Cual es la incision que se realiza con mayor frecuencia en el tratamiento quirirgico de emergencia de las lesiones
penetrantes de térax?

A. Esternotomia mediana D. Toracotomia postero lateral

B. Toracotomia anterolateral izquierda E. Toracoesternotomia bilateral

C. Toracotomia axilar

La cirugia de Palma se indica en...

A. oclusion aguda vena iliaca. D. linfedema.

B. vérices de miembros inferiores. E. oclusién cronica vena iliaca.
C. insuficiencia venosa primaria.
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La simpatectomia o simpaticotomia toracica bilateral se indica en:
A. Enfermedad arterial periférica miembros inferiores D. Quilotérax
B. Sindrome Horner E. Hiperhidrosis palmar y axilar
C. Neumotdrax espontaneo
¢ Cual es la contraindicacion absoluta en el uso del balén intraadrtico?
A. Insuficiencia adrtica D. Infarto miocardio agudo
B. Enfermedad vascular periférica E. Aneurisma aorta toracica
C. Shock cardiogénico
¢ Cual es la triada clasica en la produccion de la trombosis venosa profunda?
A. Estasis venosa, edema e hipercoagubilidad D. Lesién endotelial, obstruccion venosa y edema
B. Lesion endotelial, edema e hipercoagubilidad E. Estasis venosa, hipercoagubilidad y lesion endotelial
C. Obstruccion venosa, hipercoagubilidad y estasis
venosa
En una radiografia lateral de térax. ¢ Qué estructura corresponde al borde cardiaco anterior?
A. Auricula izquierda D. Aorta descendente
B. Ventriculo izquierdo E. Auricula derecha
C. Ventriculo derecho
Varén 43 afios hace una hora sufre herida por PAF en MID. Examen: FC 120X', PA 70/50 mmHg; herida por PAF con

orificio de entrada y salida en muslo derecho; pulsos ausentes; frialdad y palidez extrema pierna. ¢ Cuél es la conducta
a sequir?

A. Ecodoppler arterial D. Arteriografia

B. Angiotem E. Exploracion vascular quirirgica

C. Angiorresonancia

Mujer con sospecha de traumatismo cerrado en térax. ;Cual es el lugar mas frecuente de lesion aortica?
A. Aorta descendente D. En la base de la aorta ascendente
B. Istmo adrtico E. Aorta ascendente
C. Aorta proximal a la salida de la arteria subclavia
derecha
Mujer de 65 afios, hace una hora dolor subito y frialdad distal MID. Antecedente: HDA 6

meses antes. Examen: RC arritmicos; pierna derecha fria y palida; pulsos ausentes. Angiotem: ausencia de pasaje de
contraste a nivel fémoro popliteo, pobre llenado colateral distal. ¢ Cual es la conducta a seguir?

A. Trombdlisis intraluminal femoral D. Angioplastia femoral

B. Derivacion fémoro-femoral E. Tromboembolectomia femoral con catéter balén
C. Derivacion fémoro popliteo

¢ Cuando se indica el reemplazo de la valvula aértica transcatéter?
A. Insuficiencia aértica severa D. Estenosis aortica severa
B. Estenosis adrtica leve E. En pacientes menores de 30 afios
C. Pacientes con bajo riesgo de mortalidad por cirugia
convencional
Var6n de 46 afios con antecedente de infarto agudo de miocardio, después de 4 semanas refiere presentar fiebre y
dolor precordial intenso, el cual calma al inclinarse hacia adelante.  Cuél es la pericarditis mas probable?
A. Purulenta D. Caseosa
B. Fibrinosa E. Serosa

C. Hemorragica
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El objetivo de la timectomia en el paciente con diagndstico de miastenia gravis es:

A. Reemplazar a la plasmaféresis D. Lograr la remisién completa de los sintomas

B. Evitar el uso de inmunoglobulinas intravenosas E. Aumentar los anticuerpos contra los receptores de
C. Evitar el uso de corticoides acetilcolina

La operacién de Homan se realiza en...

A. la insuficiencia venosa primaria. D. la enfermedad arterial periférica.

B. la insuficiencia venosa secundaria. E. la trombosis venosa profunda.

C. el linfedema.

En malformaciones congénitas, donde se requiere visualizar los grandes vasos extracardiacos, sus conexiones venosas
sistémicas y pulmonares para luego medir con exactitud la funcién cardiaca. ;Cuél es el examen no invasivo que se
utiliza cada vez con més frecuencia?

A. Resonancia magnética D. Electrocardiografia

B. Ecocardiografia E. Emision de positrones

C. Tomografia computarizada

¢, Cual es el examen de eleccion para el diagndstico de la estenosis mitral?

A. Ecocardiografia D. TEM de térax

B. Rx de térax E. RMN de térax

C. Cateterismo cardiaco

Segun la clasificacion TASC Il de las lesiones oclusivas aortoiliacas. ¢,A qué tipo corresponde una oclusion bilateral de
la arteria iliaca comin?

A A D.B

B.D E.C

C.E

La filariasis puede causar...

A. insuficiencia venosa primaria. D. vérices miembros inferiores.

B. linfedema. E. enfermedad arterial periférica.

C. insuficiencia venosa secundaria.

Varén 65 afios, refiere dolor tipo calambre en pantorrilla derecha al caminar una cuadra, se alivia al detenerse en la

posicién de pie. Examen preferencial: PA braquial 120/80 mmHg, PA tobillo derecho 80/60 mmHg; indice tobillo-
brazo derecho < 0.9. ;Cual es el diagnostico?

A. Osteoartritis cadera D. Insuficiencia venosa cronica

B. Osteoartritis rodilla E. Enfermedad arterial periférica

C. Hernia disco lumbar

Mujer de 30 afios, refiere hace un mes malestar, dolor toracico y palpitaciones. Examen: RC ritmicos; soplo
sistélico area mitral. Rx térax: cardiomegalia. Ecocardiograma: masa pediculada de 4x 3 cm en atrio izquierdo. 4 Cual es
el diagnostico mas probable?

A. Sarcoma D. Fibroelastoma papilar

B. Mixoma E. Rabdomioma

C. Lipoma

En la clasificacion clinica de Fontaine de la enfermedad arterial periférica. ;A qué estadio corresponde la claudicacion
moderada o grave?

A lla D. llb

B. I E. IV

C. Il
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Muijer de 27 afios hace 6 meses presenta tos con esputo hemoptoico. Antecedente: TBC pulmonar a los 19 afios
con tratamiento completo. Examen: MV pasa bien en ACP. TEM térax: lesiones apicales bilaterales compatible con
bronquiectasias en ambos campos pulmonares. ;,Cuél es la conducta a seguir?

A. Toracotomia exploratoria emergencia D. Embolizacién pulmonar

B. Espirometria E. Fibrobroncoscopia 6ptica

C. Toracotomia exploratoria electiva

¢ En cuantos dias se cierra en forma espontanea la herida al retirar la canula de traqueostomia?
A. 21 D. 35

B. 14 E.7

C. 30

¢ En qué arteria se presenta con mayor frecuencia el aneurisma visceral?

A. Renal D. Coronaria

B. Esplénica E. Circunfleja

C. Hepatica

En el tratamiento de lesiones penetrantes de las regiones de cabeza, cuello y estrecho toracico superior. ¢ Cual
corresponde a la zona | descrita por Monson?

A. En situacion cefalica al angulo de la mandibula D. Por encima del cartilago cricoides

B. Por debajo del cartilago cricoides E. Del cartilago cricoides al angulo de la mandibula
C. En situacion distal al angulo de la mandibula

Mujer de 25 afios acude por pesadez y dolor en miembros inferiores. Examen: telangiectasias y venas reticulares en
muslos y piernas. Edema negativo. EDV miembros inferiores: vena safena mayor y menor competentes bilateral. ;,Cual
seria el tratamiento a seguir?

A. Ablacién endovenosa vena safena mayor con laser D. Prescribir fleboténicos

B. Ablacion por radiofrecuencia E. Escleroterapia

C. Safenectomia convencional

El procedimiento de Starne o paliacion ventricular tnica se realiza en:
A. Insuficiencia mitral D. Estenosis mitral
B. La anomalia de Ebstein E. Estenosis adrtica

C. Insuficiencia aortica

El procedimiento de Nick utilizado para ampliar el anillo adrtico se realiza prolongando la aortotomia hacia...
A. la unién del velo no coronario y el velo coronario izquierdo.

B. la unidn del velo no coronario y el velo coronario derecho.

C. la mitad del velo no coronario.

D. la mitad del velo coronario izquierdo.

E. la mitad del velo coronario derecho.

Vardn de 60 afios, refiere dolor y aumento de volumen en regién inguinal derecho post

angioplastia coronaria. Examen: masa pulsétil femoral derecha de 5 x 4 cm; no frémito; pulsos presentes. ¢ Cual es el
diagndstico?

A. Pseudoaneurisma arteria femoral D. Fistula arterio-venosa femoral

B. Aneurisma femoral E. Trombosis arteria femoral comudn

C. Hematoma inguinal

Varén con RMN cardiaca, tiene tumor de aspecto metastasico en pericardio. ;Cuél es el tumor primario?
A. Vejiga D. Pulmén

B. Pancreas E. Cerebro

C. Prostata
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El parche salmén o naevus simplex es...
A. una malformacion arterio venosa. D. una malformacion linfatica.
B. una malformacion capilar de bajo flujo. E. un tumor vascular.

C. una malformacién venosa.

¢,Cual es el tumor primario mas frecuente de la arteria pulmonar?

A. Angiosarcoma D. Linfoma

B. Neurogénico E. Teratoma

C. Leiomioma

¢ Cual es la deformidad vascular mas frecuente en la cardiopatia reumatica crénica?

A. Estenosis mitral aislada D. Asociacién de estenosis mitral con estenosis aortica
B. Estenosis e insuficiencia mitral E. Arteritis reumatica

C. Insuficiencia mitral aislada

En trauma vascular, las fistulas arteriovenosas son lesiones...
A. subagudas. D. trombdticas.
B. agudas. E. contusas.

C. hemorragicas.

Mujer 45 afios, hace una hora presenta dolor en pantorrilla izquierda. Antecedente: fractura tobillo izquierdo hace un
mes. Examen: frialdad, dolor y edema en pierna; pulsos presentes; puntuacion Wells 4. ; Cual es el diagnostico?
A. Ruptura quiste de Baker D. Celulitis
B. Ruptura musculotendinosa del gastrocnemio E. Linfedema
izquierdo
C. Trombosis venosa profunda
¢Cual es el cuadro que se produce cuando la persistencia del conducto arterioso no se cierra, en especial las de mayor
magnitud?
A. Insuficiencia cardiaca derecha D. Insuficiencia valvular
B. Vasculopatia pulmonar irreversible E. Estenosis valvular
C. Miocardiopatia grave
¢ Cual es un hallazgo directo de tromboembolismo de la arteria pulmonar por TEM?

A. Aumento de tamafio de la arteria pulmonar

B. Incremento de densidad parénquima pulmonar en forma de cufia
C. Atelectasia pulmonar

D. Defecto de replecion intraluminal, en dos cortes contiguos

E. Areas de hiperclaridades pulmonares en forma de cufia

¢ Cual es el quiste mediastinico mas frecuente?

A. Broncogénico D. Del Timo

B. Pericardico E. Paratiroideo

C. Entérico

En el trauma cardiaco penetrante el area afectada con mayor frecuencia es:

A. Ventriculo izquierdo D. Auricula izquierda

B. Auricula derecha E. Arteria coronaria izquierda
C. Ventriculo derecho

Paciente vardn 55 afios, hospitalizado 4 dias por IMA; presenta dolor toracico recurrente, hipotension, congestion
pulmonar y a la auscultacion un soplo holosistélico paraesternal izquierdo. ¢ Cual es el diagnéstico?

A. Ruptura musculo papilar D. Defecto septal ventricular post infarto

B. Shock cardiogénico E. Aneurisma ventriculo izquierdo

C. Ruptura pared ventricular libre
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¢ Cudl es el tumor 6seo mas frecuente en la pared toracica?

A. Condrosarcoma D. Plasmocitoma

B. Osteosarcoma E. Mieloma multiple

C. Sarcoma de Ewing

Muijer 45 afios, presenta edema y lipodermatoesclerosis de pierna izquierda. Antecedente TVP hace 3 afios. EDV MMII
insuficiencia severa vena femoral y poplitea. ;,Cual es el diagnéstico?

A. Insuficiencia venosa primaria D. Linfedema

B. Véarices miembros inferiores E. Sindrome postrombético

C. Enfermedad arterial periférica

Varén de 29 afios, acude por dilatacién progresiva de venas en pierna derecha. Antecedente: hace un afio herida por

PAF en muslo. Examen: lesién cicatricial, frémito y soplo sistolico en cara interna muslo derecho; pulsos presentes;
dilataciones venosas leves en cara interna pierna. ¢, Cual es el diagnéstico?

A. Pseudoaneurisma femoral D. Malformacién arteriovenosa congénita

B. Hematoma femoral E. Insuficiencia venosa cronica

C. Fistula arterio-venosa femoral

En la radiografia de torax posteroanterior. ; Qué estructura proyecta el borde cardiaco derecho?
A. Boton aértico D. Ventriculo

B. Arteria pulmonar principal E. Tronco venoso braquiocefalico
C. Auricula

Mujer de 40 afios acude porque hace 6 meses presenta pesades en pantorrillas, aumento de volumen de extremidades
conforme pasan las horas, calambres. Antecedente: uso de anticonceptivos orales. Examen: obesa, piel de tobillo
hiperpigmentada, lesién ulcerosa a nivel supramaleolar interna. ¢ Cual es el diagnostico?

A. Insuficiencia arterial crénica D. Trombosis venosa profunda

B. Insuficiencia venosa cronica E. Fistula arteriovenosa

C. Tromboembolia venosa

¢ Cudl es el examen radiologico que permite valorar la reparacion quirdrgica en los aneurismas de aorta abdominal?
A. EcoDoppler D. Aortografia

B. Angiotomografia E. PET Scan

C. Angioresonancia

Varén de 27 afios, sufre accidente de transito, con mucho dolor y "falta de aire". Examen: PA 80/60 mmHg, FC 100X,
FR 30X', SatO,90%; herida de 4 x 5 cm en cara anterior de HTD de espesor total que comunica con la cavidad pleural.
¢ Qué medida inmediata se debe indicar?

A. Aposito oclusivo que se fija herméticamente D. Toracotomia exploratoria

B. Sutura del defecto E. Toracoscopia

C. Aposito oclusivo con cinta en 3 de sus lados

Mujer con derrame pericardico bacteriano. ;Cuales son las sefiales en RMN que indica un derrame tipo exudado?
A. Ausencia de sefial en T1 hiperintenso en T2 D. Ausencia de sefial en T2 hipointenso en T1
B. Hipointenso en T1 hiperintenso en T2 E. Hiperintenso en T1 hipointenso en T2

C. Hiperintenso en T1 ausencia de sefial en T2

Varén 55 afios intervenido de cirugia cardiaca; durante el bypass cardiopulmonar su temperatura desciende a 20
°C, nivel de hipotermia profunda entre 18 a 28 °C. ; Cual es el tiempo aproximado de parada circulatoria "segura" en
minutos?

A.5-10 D. 90-120
B. 10-15 E. 1560
C. 60-90
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El tumor frecuentemente localizado en el mediastino posterior es:

A. Timoma D. Quiste pericardico
B. Linfoma E. Teratoma
C. Neurinoma

¢ En qué lesiones vegetantes del corazon pueden llegar a verse los cuerpos hematoxilinicos de Gross?
A. Valvulitis reuméatica D. Endocarditis de Libman - Sacks

B. Endocarditis trombética no bacteriana E. Endocarditis bacteriana aguda

C. Valvulitis bacteriana subaguda

El tronco arterioso persistente tipo Il se caracteriza porque...

A. se observa una arteria pulmonar principal comun demostrable de la que nacen las ramas arteriales pulmonares.
B. las ramas arteriales pulmonares nacen de la aorta ascendente, muy separadas una de otra.

C. las ramas arteriales pulmonares nacen de la aorta ascendente, muy cerca una de ofra.

D. las ramas de la arteria pulmonar nacen del tronco muy cerca una de otra, pero por separado.

E. las ramas arteriales pulmonares nacen de la aorta ascendente y tienen varias valvulas como salida.

La cirugia Blalock-Taussig es...

A. una derivacion cavopulmonar unidireccional. D. una derivacion cava inferior a arteria pulmonar.

B. una derivacién cavopulmonar bidireccional. E. una derivacién arteria subclavia a arteria pulmonar.
C. una derivacion arteria subclavia a vena pulmonar.

Las arterias coronarias pueden ser revascularizadas con injertos arteriales y venosos si presentan...
A. estenosis >70%, diametro >=1.5 mm y buen lecho distal.

B. estenosis <560% y buen lecho distal.

C. estenosis mltiples en su lecho distal.

D. diametro <1 mm.

E. estenosis tronco coronaria izquierda <20%.

Mujer de 19 afios que refiere desde hace tres afios sudoracién excesiva en manos y pies. Antecedentes: no
enfermedades previas. Examen: sudor excesivo que gotea de manos, axilas y pies. ¢ Cual es el tratamiento con mejores
resultados?

A. lontoforesis de manos y pies

B. Aplicacion de cremas topicas a base de aluminio

C. Inyecciones de toxina botulinica

D. Administracién de drogas anticolinérgicas como glicopirrato y oxibutinina

E. Simpatectomia o simpaticotomia toracica bilateral

¢ Cual de las patologias produce compromiso en las valvulas del corazon derecho?

A. Cardiopatia asociada con LES D. Endocarditis bacteriana aguda
B. Endocarditis trombética no bacteriana E. Miocarditis viral

C. Cardiopatia carcinoide

¢;Cual es la neoplasia auricular primaria mas frecuente?

A. Sarcoma D. Mixoma
B. Linfoma E. Lipoma
C. Teratoma

Turista americano de 72 afios con diagnéstico de arteritis temporal.  Cual es la lesion caracteristica de esta patologia?
A. Vasculitis granulomatosa D. Vasculitis leucocitoclastica

B. Vasculitis necrotizante E. Polivasculitis microscopica

C. Arteritis de células gigantes
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¢ Cudl hallazgo indica la necesidad de una intervencion quirdrgica para lesién vascular sin considerar pruebas ni
evaluaciones?

A. Antecedente de hemorragia moderada D. Pulso reducido pero palpable

B. Vibracion palpable o soplo audible E. Fractura cerrada

C. Déficit de un nervio periférico

En la cirugia cardiaca que utiliza bypass cardiopulmonar, la proteccion miocardica se realiza a través de la cardioplejia
anterdgrada o retrograda; uno de los objetivos de la cardioplejia es:

A. Revascularizar las arterias coronarias con estenosis significativas

B. Reducir notablemente la demanda de oxigeno en el corazén parado

C. Evitar el arresto electromecénico del miocardio

D. Aumentar el edema miocardico

E. Aumentar la lesion isquémica del miocardio

La puntuacion Wells se utiliza en:

A. Insuficiencia venosa cronica D. Neuropatia diabética

B. Linfedema E. Trombosis venosa profunda
C. Enfermedad arterial periférica

La cirugia Glenn clésica es:
A. Anastomosis cavopulmonar superior bidireccional D. Anastomosis cavopulmonar superior unidireccional
B. Anastomosis arteria subclavia-arteria pulmonar E. Anastomosis cava inferior-arteria pulmonar

C. Anastomosis sistémico pulmonar con injerto PTFE

Muijer con control tomografico, luego de una semana, presencia de un rapido incremento en la dilatacion de un
aneurisma excéntrico de la arteria adrtica, con signos de inflamacion adyacente, gas perivascular, ausencia de
calcificaciones ateroscleréticas. ¢ A qué tipo de aneurisma representa?

A. En resolucién D. Ateroesclerotico

B. Micotico E. Inflamatorio

C. Verdadero

Vardn 65 afios, refiere dolor y aumento de volumen en region inguinal derecho post cateterismo cardiaco. Examen:
masa pulsatil en region femoral derecha de 5 x 4 cm; no frémito; pulsos presentes. ;,Cuél es el estudio no invasivo de
eleccion?

A. AngioTEM D. Flebografia

B. Angiorresonancia E. Ecodoppler arterial

C. Arteriografia

Varén 29 afios con dolor toracico y dificultad respiratoria. Antecedente: hace dos semanas herida por arma blanca en
térax. Examen: T 38 °C, FR 28X', FC 104X'; Rx térax: radiopacidad mitad inferior HTD; Toracocentesis: liquido turbio
purulento y espeso. ¢ Cual es la conducta a seguir?

A. Administracién de fibrinoliticos D. Drenaje intercostal derecho o toracostomia con tubo
B. Administracién de antibiéticos E. Toracotomia derecha + decorticacion pulmonar

C. Ventana toracica derecha o toracostomia abierta

Muijer de 85 afios con antecedente de cardiopatia aterosclerdtica, desde hace 14 horas presenta dolor abdominal muy
intenso, nausea, vdmito, distension abdominal y diarrea sanguinolenta. Examen: Pulmones MV pasa ACP; RC
arritmicos; abdomen dolor difuso a la palpacién, dolor de rebote y rigidez. ;Cual es el diagnéstico?

A. Obstruccion intestinal aguda D. Isquemia mesentérica aguda

B. Pancreatitis aguda E. Enfermedad disentérica

C. Perforacion por Ulcera péptica
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Varén de 20 afios, sufre el impacto de proyectil de arma de fuego, en muslo izquierdo. Examen: asimetria del muslo
izquierdo, herida de ingreso y salida en tercio distal; pulso popliteo ausente, pierna y pie frios. ; Qué se debe indicar?
A. Fasciotomia en ambos lados del muslo D. Colocar férula muslopedio

B. Exploracion con ecografia de partes blandas E. Exploracion extensa de extremidad afectada

C. Angiografia en la mesa de exploracion

La hernia diafragmatica congénita mas comun es...

A. hernia a través del foramen de Morgagni. D. eventracion diafragmatica.

B. hernia a través del foramen de Bochdalek. E. sindrome diafragma poroso.

C. hernia hiatal paraesofagica.

En lesiones vasculares de abdomen.  En qué consiste y para qué es Util la maniobra de Cattell-Braasch?

A. Esternotomia media con seccion del tenddn central del diafragma para exponer las venas hepaticas lesionadas

B. Taponamiento del foco aparente del sangrando con presion manual y reducir el sangrado

C. Presidn de la aorta proximal en el hiato diafragmético para control de la hemorragia

D. Abordaje transmesentérico de la aorta abdominal para control de la hemorragia

E. Extension medial de la raiz del mesenterio para exposicion de VCI, arterias renales, aorta infrarrenal y arterias
iliacas

El estudio en un corazon infartado, muestra bordes deprimidos del infarto, de color rojo grisaceo. La histologia revela
tejido de granulacion bien establecido con nuevos vasos sanguineos y depdsitos de coldgeno. ;A qué dia de evolucion
corresponden estos cambios?

A. 10-14 D. 1-2

B.7-9 E. 15-19

C. 36

La clasificacion CEAP se utiliza en:

A. Enfermedad arterial crénica D. Linfedema

B. Neuropatia periférica E. Insuficiencia venosa cronica

C. Trombosis venosa profunda

La estenosis adrtica severa se diagnostica si el ecocardiograma evidencia un AVA o area de la vélvula adrtica...
A. entre 1 a2 1.5 cm? y una velocidad de flujo a través de la valvula entre 3 y 4 m/s.

B. >1.5 cm?y una velocidad de flujo a través de la valvula de 2.5 a 2.9 m/s.

C. <1.0 cm? y una velocidad a través de la valvula >4 cm/s.

D. <1.0 cm?y una velocidad de flujo a través de la valvula >4 m/s.

E. <1.0 cm? y una velocidad a través de la valvula <1 m/s.

El procedimiento de Ross consiste en reemplazar la valvula...

A. mitral con la vélvula pulmonar autéloga. D. tricispide con la vélvula mitral.

B. tricuspide con la valvula pulmonar autéloga. E. pulmonar con la valvula adrtica autdloga.
C. aortica con la valvula pulmonar autéloga.

Vardn de 29 afios, ingresa por herida punzo penetrante por arma blanca en torax. Examen: FC 90X, FR 24X, PA 70/50
mmHg; vena yugular ingurgitada; MV pasa bien en ACP; RC ritmicos de baja intensidad. Herida 3 cm paraesternal
izquierda a la altura 4° EIC. ; Cual es el diagndstico?

A. Neumotdrax a tensién D. Taponamiento cardiaco

B. Neumotorax simple E. Lesion eséfago

C. Hemotdrax leve

La clasificacion Fontaine determina la severidad de:

A. Insuficiencia venosa cronica D. Neuropatia diabética

B. Enfermedad arterial periférica E. Trombosis venosa profunda
C. Linfedema
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Es indicacién para realizar la revascularizacion coronaria hibrida:

A. Enfermedad valvular concomitante D. Enfermedad adrtica arterioesclerética severa

B. Estenosis arteria subclavia E. Enfermedad pulmonar severa que impide ventilacién
C. Arteria descendente anterior intramiocardica de un solo pulmén

El procedimiento de Nuss se realiza en:

A. Reparacion de la hernia paraesofagica D. Tratamiento de la acalasia

B. Tratamiento de la hiperhidrosis palmar E. Tratamiento hernia diafragmética

C. Correccién quirdrgica del pectus excavatum

El procedimiento de Manouguian utilizado para ampliar el anillo aértico se realiza prolongando la aortotomia hacia la...

A. mitad del velo no coronario.

B. uni6n del velo no coronario y el velo coronario derecho.
C. unién del velo no coronario y el velo coronario izquierdo.
D. mitad del velo coronario izquierdo.

E. mitad del velo coronario derecho.

Varén de 19 afios, sufre hace media hora herida por PAF. Examen: FC 110X', FR 28X, PA 70/50 mmHg;

pulmones: matidez y MV abolido en dos tercios inferiores HTD. Herida por PAF a nivel 4° EICD por fuera de la LMC sin
orificio de salida. Drenaje intercostal derecho: 1800 cc de liquido pleural hematico no burbujeo. ;Cuél es la conducta a
seqguir?

A. Radiografia térax D. Toracotomia exploratoria derecha

B. TEM de térax E. Fibrobroncoscopia

C. Ecocardiograma transtoracico

En la enfermedad arterial periférica de miembros inferiores, un paciente que se encuentra en la etapa |l de Fontaine
presenta:
A. Edema D. Claudicacién intermitente

B. Dolor en reposo E. Ulcera dedo pie
C. Dolor en pies por las noches

El sindrome de Marfan se asocia con:

A. Estenosis aortica D. Enfermedad coronaria

B. Estenosis mitral E. Insuficiencia venosa cronica
C. Insuficiencia aortica e insuficiencia mitral

¢, Cual es la localizacion mas frecuente del mixoma cardiaco?

A. Ventriculo izquierdo D. Pericardio

B. Ventriculo derecho E. Auricula izquierda
C. Tabique interventricular

El aneurisma de aorta abdominal infrarrenal asintomético debe ser intervenido quirtrgicamente si su diametro es...
A. menora 3 cm. D. mayor o igual a 5.5 cm.

B. entre 3y 3.9 cm. E. entre 25y 3 cm.

C.entre4y4.9cm.

Varén 55 afios fumador, hipertenso y diabético. Prueba esfuerzo positiva. Cateterismo: lesion TCI 70%. ¢,Cuél es el
tratamiento a seguir?

A. Intervencion coronaria percutanea D. Anticoagulacion con heparina bajo peso molecular
B. Solo antihipertensivos E. Cirugia de revascularizacién coronaria

C. Solo antidiabéticos orales
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